FICHERO Y TECLEAR DE NUEVO ~¢y. EL PARRAFO ES
DEVUELTO A SU FOSICION ORIGINAL. CON ESTA —-
ORDEN SE PUEDE DESFLAZAR UNA FRASE, SENTENCIA,
PARRAFO O FAGINA A CUALCQUIER pOSICION DEL DO-
CUMENTO. COLOCAR EL CURSOR EXACTAMENTE EN LA -
POSICION DONDE QUIERE COLOCARSE EL BLOGUE DE -
MATERIAL Y TECLEAR "KV. INTENTAR ESTO AHORA ——
INTERCAMBIANDO LDS PARRAFOS 1 y 2. UN BLOGUE
PERMANECE DEFINIDO HASTA QUE SE ESPECIFICA -~
OTRO BLOQUE.

HAY LIMITACIONES AL TAMANDO DEL BLOQUE DE MATE-
RIAL QUE SE DESEA DESPLAZAR, DEPENDIENDO DE LA
CANTIDAD DE MEMORIA DISPONIBLE EN LA COMPUTA~
pORA. SI SE INTENTA DESPLAZAR UN- BLOGUE DEMA-
SIADO GRANDE APARECERA EL MENSAJE BLOCK TOO
LONG. ENTONCES SE PUEDE DIVIDIR EL BLOQUE EN

pOoS O TRES SECCIONES MAS PEGUEEGS Yy DESPLAZAR

cADA VEZ UNA.

COPIAR BLOGUE (~KDO)

s

EN LUGAR DE DESPLAZAR UN BLOQUE DE MATERIAL DE
UN S1TIO A OTRO, SE PUEDE QUERER COPIAR PARTE
DEL TEXTO PERO SIN DESPLAZARLO DE SU POSICION
ORIGINAL. PARA HACER ESTO, BLOQUEAR EL MATE-
RIAL DE LA MISMA FORMA QUE SE HIZO ANTES, DES-

PLAZAR EL CURSOR A LA EUSICIDN DEL NUEVO TEXTO

- 97 -

(@

Y TECLEAR ~KC. EST0O COFPIA EL BLOGUE DE MATE-
RIAL EN LA FOSICION DEL CURSOR Y TAMBIEN DEJA

EL MATERIAL EN SU POSICION ORIGINAL.

PARA BLOGUEAR UNA SECCION DIFERENTE, DESPLAZAR
EL CURSOR AL COMIENZO DE LA NUEVA SECCION Y -
TECLEAR “KR, DESPUES DESPLAZARL.D AL FINAL DE -
LA SECCION Y TECLEAR “KK. LOS SIMBOLOS <B> Y -

<K> CUSTODIAN AHORA LA NUEVA SECCION Y NO AFPA-

RECEN EN EL BLOQUE ANTERIOR. LAS SECCIONES -

BLOQUEADAS PUEDEN CAMBRIARSE TANTAS VECES COMO
SE RUIERA. PARA ELIMINAR LOS SIMBOLOS <B> Y -
<K> DE LA PANTALLA TECLEAR ~KH. LOS SIMBOLOS

PUEDEN DESAFARECER PERO ESTAN EN EL FICHERO.

TEC =
LEAR DE NUEVO ~KH Y REAPARECERAN; INTENTAR-
LO.

BLOGUEAR COLUMNAS ON/OFF (“KN)

c S
ON WORDSTAR 3.X SE FPUEDEN MARCAR BLOGQUES EN -

COLUMNAS, ADEMAS DE CON LINEAS DE TEXTC (LAS

i

VERSIONES 1.X Y 2.X NO PUEDREN HACER ESTO).

PUL “K

SAR K ¥ DEL MENU VISUALIZADO, ESCOGER LA

oP s :
CION OPCION N. ESTO CAMBIAR LAS POSIBILIDADES

DE DESPLAZAMIEMNTO DE BLORUE DE WORDSTAR AL MO-

DO DE COLUMNA.
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EJERCICIOS.

ESCRIBIR CINCO NOMBRES Y NIRECCIONES CON DIFERENTES CODI-
G0OS DE DISTRITO (ZIP) (UN NOMBRE FOR LINEA).

UTILIZANDO LAS ORDENES DE BLOGUE, REORGANIZAR LOS NOMBRES
vy DIRECCIONES PARA QUE APAREZCAN EN ORDEN ALFABETICO.
REORGANIZAR LOS NOMBRES Y DIRECCIONES PARA QUE APAREZCAN -
ORDENADOS DESDE EL DISTRITO MAS ALTO AL MAS BAJO.
INTRODUCIR EL EJEMPLO 7A. UTILIZAR ORDENES EN BLOGUE, OR-
GANIZAR LAS PREGUNTAS EN ORDEN INVERSO.

INTRODUCIR EL EJEMPLO 7B. LAS FORMAS DE UN TIFO U OTRO SON
FACILES DE HACER CON WORDSTAR, UTILIZANDO LAS ORDENES DE
BLOGUE. PONER LA LINEA MAESTRA Y TABULADOS PARA CONF ORMAR
ESTE EJEMPLO E INTRODUCIR LA FORMA CON B EN LA PARTE DERE-
CHA (NO INTRODUCIR A O B). CON EL CURSOR EN LA POSICION B,
TECLEAR ~KK. DESPLAZAR EL CURSOR A LA POSICION A ENCEL" ==
EJEMPLO Y TECLEAR “KB. DESPLAZAR EL CURSOR HACIA ATRAS A
LA POSICION A Y TECLEAR DE NUEVO “KB, LUEGO YOLVER AL FI-
NAL DEL FICHERO Y TECLEAR ~kC. REPITIENDO ESTE PROCESO SE
DESPLAZARAN PROGRESIVAMENTE MAYORES BLOGUES DE MATERIAL. -

ECHAR UN VISTAZO AL NUMERO DE LA LINEA DE ESTADO PARA NO 't

PASARSE DE PAGINA.
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EJEMPLO 7A

EXAMEN DE FISICA

Capitulos 7-8
Kombre

. Pe rj odo

1. Si se desc.ubri
- €se un pequelo pt
seis veces la de la Ti ; Pianeta cuya distanci
velts st Sol2 | 1erra, icudnto tiempo mis tardsris S
_ 2

—— e

2. El radiode! i
¢ a érbita de
de Ul Tiarra’ itudntad vl. Luna es sesenta veces mayor que el radio

¢ eces es ma :

cuerpo e yor laa

po enla Tierra que La aceleracién de f:lf}:::mf: tc:;c_a o
ierra?

3. 7Ag.8alturad
.4 e la superficie de La Ti
sobre una rocaserd 1/ de la que t:ﬂ;;e;lr:*l:e

o un - fuerza de gravitacian
=<' 1ado en radios terrestres.,

Udel mar? Cxpies

-

4. Unchicode 75 kgs. estd a1 me

fueros Mt ot aicin (gravitatro de una chica de 65 kgs. Calcular La

cional) entre ellos.

5. Si se empuja un cuerpo con una fuerza d

segundo, i-tz.ué impulso se le comunica al cu:r:o?:“tons durante 12

6. Rué fuerza i
media es necesari
2 §
sartillo con un somentum de 25 n:ut‘::'\l;a? detener en 5 segundos un

»
R

7. iQué le oc
urre al momentum de un coche cuande se detiznie?

8. iCubl es La ene ]
1 - -
5 dias rgla cinetica de un eartillo de 2 kgs. moviéndose 2
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